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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

İtalya, İspanya ve Almanya menşeli/çıkışlı 54.07, 55.13, 55.14, 55.15, 55.16 GTP’te yer alan 

bazı mensucatlara ADV uygulaması getirildi. 

 20 Şubat 2024 tarih ve 32466 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin 

Tebliğ (No: 2024/8) ile; 

Halihazırda Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC), Güney Kore, Tayland, Malezya ve Çin Tayvanı menşeli, 54.07 GTP’te 

sınıflandırılan Ek-1’de yer alan tabloda belirtilen “sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat (giyim için 

olanlar)” ile 55.13, 55.14, 55.15, 55.16 GTP’te sınıflandırılan “sentetik veya suni devamsız liflerden dokunmuş 

mensucat” ithalatında ülke ve firma bazında %21.13 ila %44 arasında değişen oranlarda dampinge karşı 

yürütülmekte olan önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı açılan soruşturmanın tamamlanması sonucunda; İtalya, 

İspanya ve Almanya menşeli/çıkışlı ithalatta yürürlükte bulunan dampinge karşı önlemin gözden geçirilmesine 

ve Avusturya, Belçika, Çek Cumhuriyeti, Danimarka, Estonya, Finlandiya, Fransa, Hırvatistan , Hollanda, İrlanda, 

İsveç, Letonya, Litvanya, Lüksemburg, Macaristan, Malta, Polonya, Portekiz, Romanya, Slovakya ve Slovenya 

menşeli/çıkışlı 54.07 GTP’te sınıflandırılan Ek 1’de GTİP’leri  ve eşya tanımı belirtilen “sentetik filament iplikten 

dokunmuş mensucat (giyim için olanlar)” ile 55.13, 55.14, 55.15, 55.16 GTP’te sınıflandırılan “sentetik veya suni 

devamsız liflerden dokunmuş mensucat” ithalatına yönelik; 

 İtalya, İspanya ve Almanya menşeli/çıkışlı, 54.07 GTP’te sınıflandırılan ve Ek-1’de yer alan tabloda belirtilen 

“sentetik filament iplikten dokunmuş mensucat (giyim için olanlar)”tanımlı eşyaya yönelik olarak Ek-1’de 

belirtilen ÇHC menşeli eşya ithalatında uygulanmakta olan dampinge karşı önlemin Tablo-1’de gösterildiği 

şekilde soruşturma konusu diğer ülkeler menşeli/çıkışlı ithalatlara da İtalya, Almanya, İspanya ve Çek 

Cumhuriyeti'nde bulunan bazı üretici firmalar hariç tutularak % 21.13 ila %42.44 oranında uygulanmasına, 

 İtalya, İspanya ve Almanya menşeli/çıkışlı, 55.13, 55.14, 55.15, 55.16 GTP’te sınıflandırılan “sentetik veya 

suni devamsız liflerden dokunmuş mensucat” tanımlı eşyaya yönelik olarak ÇHC menşeli eşya ithalatında 

uygulanmakta olan dampinge karşı önlemin Tablo-2’de gösterildiği şekilde soruşturma konusu diğer ülkeler 

menşeli/çıkışlı ithalatlara da İtalya, Almanya ve İspanyada bulunan bazı üretici firmalar hariç tutularak %44 

oranında uygulanmasına,  

karar verilmiştir. 

Tebliğ yayınlandığı gün yürürlüğe girmiştir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/02/20240220-5.htm 
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